

SAMOBORSKI LIST

God. XXXV

U Samoboru, 1 listopada 1938

Broj 19

Slavlje seljačkog naroda u Sv. Jani

Zahvalan narod postavlja svojim bivšim učiteljima spomen ploču.

Nedjelja 11 rujna ove godine biti će u nezaboravnoj uspomeni cijelog Svetojanskog naroda, jer tog se je dana svijestan Svetojanski narod odužio svojim dobrim i vrijednim uzor učiteljima g Janku Šicelu, bivšem a sada umir. ravnatelju škole u Sv. Jani i gđici Amaliji Hofman učiteljici za njihov pedagoški i naporni 30 godišnji rad na prosvjetnom, zdravstvenom i gospodarskom polju u narodu Sv. Jane.

G. Janko Šicel rodio se je god. 1873 u Samoboru od čestitih katoličkih roditelja, gdje je polazio osnovnu školu; realnu gimnaziju u Karlovcu, a učiteljsku školu u Zagrebu. G. 1891 postavljen je za učitelja u mjestu Rudama kraj Samobora. Po svojoj molbi bio je premješten u Sv. Janu gdje je službovao 4 godine, a onda na vlastitu molbu bio je premješten u mjesto Draganići kod Karlovca. Odmah zatim Svetojanski narod ga je energično tražio od vlasti natrag u Sv. Janu, gdje je g. 1903 na svome povratku bio svečano dočekan, kao malo tko prije i poslije njega — i gdje je službovao kao ravnajući učitelj i orgulaš punih 30 godina. Za vrijeme svojeg službovanja bio je predsjednikom učiteljskog društva u srezu Jastrebarskom. Osnovao je u Sv. Jani školsku ljekarnu i tako je bio na prvoj pomoći bolesnicima i time je mnoge spasio od smrti.

Osnovao je pjevački crkveni ženski zbor, koji je uzveličao i proslavio mnogu crkvenu svečanost. Bio je tajnikom Gospodarskog društva pa je na tome mjestu mnogo koristio narodu naročito u vinogradarstvu.

Osnovao je tamburaški zbor i pjevački muški zbor te prvu čitaonicu u Sv. Jani kojoj je bio i tajnikom.

Bio je također prvi i među osnivačima Vatrogasnog društva. Podučavao je školsku mladež u svim granama gospodarstva a naročito djevojčice u povrtarstvu, a dječake u voćarstvu i vinogradarstvu. Bio je uvijek skroman radnik, ali uzor učitelja i odgojitelja i odličan nastavnik u svakom pogledu.

Njegovu uzornu školu posjećivali su na godišnjim ispitima i profesori sa sveučilišta i divili se njegovom napredku, obuci i uspjehu Svetojanske škole.

Uvijek je živio u najljepšoj slozi sa svojim učiteljskim zborom, pa je zato i rad učiteljskog zbora bio uzoran i odličan što je i ubilježio u Školsku spomenicu zemaljski školski nadzornik i priznavalo mu je i Ministarstvo prosvjete.

Za njegovog službovanja bila je škola snabdjevena sa svim mogućim učilima. Ostavio je bogatu školsku knjižnicu; nabavio harmonij, ostavio je školi svoju bogatu zbirku ruda. Za njegovog službovanja proširena je dvorazredna u četverorazrednu školu. Djeca su polazila i peto godišnje i tri tečaja opetovnice. Držao je i anafabetske tečajeve za starije. Za Svjetskog rata bio je školskoj mladeži i narodu pravi otac i tješitelj i svojim uslugama i pomoću olakšao im mnoge boli.

Svetojanski narod i danas nakon 12 godina priznaje ljubav i vrline g. Šicela, te mu je dne 11 rujna podigao „Spomen ploču“ za zahvalnost i trajnu spomen njegovoga rada na polju „Prosvjete“ a uz njega i gđi Ljubici Hofman učiteljici rođenoj u Karlovcu.

Gđa Hofman je služila, također u Svetojanskoj školi već punih 32 godine, kao uzorna učiteljica i prava majka školske mladeži, pa uz g. Šicela i njoj Svetojanski narod priznaje njezin dugogodišnji i hvale vrijedan rad.

G. Šicel uz mnogobrojnu obitelj odgojio je i tri sina, Branimira, Tomislava i Kazimira koji se kao školovani ljudi nalaze na visokim društvenim položajima i tri kćerke, koji mu svi služe na diku i ponos.

Ovo neka bude na spomen g. Šicela kao rođenom Samoborcu, koji se mogu ponositi s ovakovim odličnim sinom, koji nije sa svojim zaslugama i plemenitošću proslavio svoj Svetojanski narod nego i njegovo rodno mjesto Samobor.

Josip Rudar

Mirko Kolarić

25. o. mj. umro je u Zagrebu prvi učitelj hrvatskoga vatrogastva Mirko Kolarić u 88 godini svoga radinoga života.

Njegove zasluge za naše vatrogastvo a posebice za grad Zagreb opće su poznate. Kao utemeljač bivše Hrvatsko-slavonske vatrogasne zajednice, kao vatrogasni pisac, kao autor stručnih knjiga, kao urednik „Vatrogasnog vjesnika“ kroz dugi niz godina, kao tajnik Zajednice i vatrogasni učitelj, Kolarić je ispunio na svakome ovom mjestu do kraja svoju veliku i humanu zadaću.

Izorio je široke i duboke brazde na polju koje je bilo nekoć pusto i na kome su se mučno krčile staze i putevi. — Dugi je vijek rada i svojih napora dao pokojnik za procvat vatrogastva. Gotovo punih 70 godina. Duljim vatrogasnim radom nije se dosad mogao nitko pohvaliti ni u nas, a jamačno ni u širokom svijetu.

Bio je aktivan do smrti. Jer i ako je bio u mirovini, on je još sveučilj pisao za „Vatrogasni vjesnik“. Nema gotovo broja toga lista u kome ne bi on bio zastupan s nekoliko svojih priloga.

Sa samoborskim vatrogasnim društvom vezale su pokojnika uske veze. On je bio prvi učitelj njegov prije punih 48 godina i odonda se najradije navraćao u njegovu sredinu nalazeći u stručnoj spremi vatrogasaca naročito zadovoljstvo.

Za zasluge koje je stekao za samoborsko vatrogasno društvo, je potonje Kolarica izabrao svojim počasnim članom. Na glas o smrti Kolarićevoj društvo je na gasilani istaklo žalobni barjak, a deputacija vatrogasne čete sa barjakom prisustvovala je sahrani zaslužnog vatrogasnog prvaka. Jednako su prisustvovala pogrebu izaslanstva vatrogasnih društava u Rudama i Sv. Nedjelji.

Vječni pokoj, zaslužnom vatrogasnom prvaku.

Črta o boravku predsjednika Dra Vladimira Maška u Samoboru

Trubijske sviraju: „Pozor!“ Predsjednik je stigao na igralište, a od desetak tisuća ljudi prolomi se urnebesni poklik: „Živio dr. Vlatko MAČEK“. Predsjedniku prilazi narodni zastupnik prof. Ljudevit Tomašić, pozdravlja ga i vodi prema narodu, koji u uzornim dvoredovima stoji u „Pozoru“. Vojničkim kora-

kom prilazi predsjedniku starješina organizacije i predaje mu raport. »Hvala lijepa« izgovara predsjednik rukujući se sa starješinom, polazi u sredinu, jednim pogledom obuhvati cijelu masu i uzvikne: »Vjera u Boga« a muškarci kao jedan izgovore: »I seljačka sloga«. Pozdrav je izvršen i sada predsjednik u pratnji zastupnika i ostalih starješina obilazi sve redove i vrši smotru sviju prisutnih. Starješine pojedinih skupina izlaze mu u susret i izvještavaju ga o svojim organizacijama Gle dajući muževna i ozbiljna lica seljaka, koji sa tolikom disciplinom stoje u uzornim redovima i koji su spremni svoj život dati na jedan mig predsjednika — čovjeka obuhvaća srahopo čitanje prema snazi i moći Hrvatskog seljačkog pokreta.

Brojni novinari imaju posla: pozorno slušaju i biježe pojedine govore, promatraju događaje koji se velikom brzinom mijenjaju i marljivo navijaju svoje fotografske aparate, da njima uhvate najvažnije prizore. Razgovaram sa jednim pravim Englezom — sinom Seaton WATSONA Šutljiv, malo pognut promatra oštrim pogledom događaje i tu i tamo postavlja koje kralko pitanje. Iznenađen je velikom disciplinom i ljubavi kojom hrvatski narod susreće svog predsjednika.

Predsjednik uzima riječ. Tisuće pobožno slušaju i upijaju svaku rečenicu njegovu. Mnogima su na oku suze radosti, jer su doživjeli ovaj veliki čas kad na svoje oči vide i na svoja uha slušaju njegove velike riječi, a kako i nebi, jer pred njima govori čovjek koji ih vodi u borbi za slobodu Hrvatske.

Predsjednik se pratnjom pojavio na balkonu općinske vijećnice. Počeo je mimohod. Najprije prolaze u povorci muškarci, žene i djeca. Svi pozdravljaju još jednom predsjednika. Dolaze organizacije. U narodnim nošnjama, oštrim korakom stupaju muškarci u uzornim redovima, a glazba im daje korakom zamah. Izazivaju udivljenje i pljesak prisutnih. Time je mimohodom bila zaključena svečanost.

Predsjednik odlazi na ručak, a poslije se vraća kod svojih prijatelja vanredno oduševljen ljepotama Samobora i simpatijama koje mu je iskazalo i gradjanstvo i seljaštvo. U odličnom raspoloženju sjeća se mladih dana koje je sproveo kao pristav u Samoboru i pripovijeda mnoge zgodice koje je za vrijeme svoje službe doživio.

Pod večer pratimo predsjednika u Kupinec. Na Plješivici izrazi predsjednik želju, da prodje pješke jedan dio puta. Izlazimo iz automobila i krenemo pješke prema Jaski. Putem sretnemo jednog starog pastira gdje u naručaju drži malo dijete i pase dvije kravice. Starac je očito prepoznao predsjednika, lijepo ga pozdravio, a kada smo krenuli iza zavoja ceste uzviknuo je svojim staračkim glasom: Živio naš predsjednik doktor Vlatko Maček! i. s.

100-godišnjica Irme von Hirling

1838—1938

Tiho i povučeno, daleko od bučnoga života, živi u staroj plemićkoj kuriji baruna Lepela, koja je danas vlasništvo obitelji Malzat — gospođa Irma von Hirling. Ona će ovih dana doživjeti rijedak jubilej stogodišnjice života, pa joj zato i posvećujemo ove retke, tim više, što je ona izabrala baš Samobor za svoje boravište.

Rođena je u Varaždinu 7. listopada 1838. godine u kući svoga strica, po-

znaoć varaždinskog liječnika dra Benića. Po svojoj majci potječe iz starodrevne samoborske porodice Prauspergera, pak je i po njoj naslijedila veliku ljubav za Samobor. Njezin suprug von Hirling bio je glavni intendant za vrijeme okupacije Bosne, a po tom je služio u Zagrebu i Beču, gdje je i umro. U Samoboru su stanovali u kući Fany Očić, koja je prodajom prešla u ruke obitelji Orešković, Rudar i konačno Šošarić. Stanovali su neko vrijeme i u Starogradsnoj ulici kod obitelji Dvoržak.

Poslije svjetskog rata trebala je gospođa von Hirling primiti rumunjsko državljanstvo, jer joj je suprug bio rođen u Sedmogradskoj, no ljubav prema Samoboru, prekrasnoj njegovoj okolini, gdje je sprovedla najljepše i naj-sretnije dane svoga života potakli su je, da uz žrtvu gubitka mirovine ostane u dragoj hrvatskoj domovini.

Tu je ona imala prijesnih prijateljica u barunici Lepel, porodicama Šuljok, Prausperger, Klepach, Allnoch i drugima. Ona je baka poznatog komičara i glumca pok. Stjepana pl. Bojničića i slikarice Vjere pl. Bojničić.

Još prije dvije godine videvali smo našu jubilariku, kako svake nedjelje i po kiši i po snijegu hrabro korača do svoje rođakinje Hermine Šuljok u posjete. Danas ona više ne može tako daleko ići, već se često šeće po vrtu, čita novine, igra »patiance« ili »šikan«.

Zadnjih desetak godina stanuje ona kod gđe Malzaat, rođene bar. Lepel u kojoj je ona našla čovjeka, koji se za nju brine upravo majčinskom ljubavi. Zbog toga starica nije izgubila vedrine, i ako Bog dade, poživjeti će ona još više godina u krugu svojih štovatelja. Ovaj rijetki jubilej ostat će upisan u analima Samobora a toplim čestitkama i željama vrijednoj jubilariki pridružuje se i naše uredništvo. i. s.

300 godišnjica plemićke povelje izdane Bašićima u Podkičkom Podgrađu.

Medju starim spisima Bašića iz Podkičkog Podgrađa čuva se u jednoj ilmenoj kutiji više važnih i spomena vrijednih originalnih isprava medju kojima se nalazi i latinski napisana plemićka povelja sa debelim pečatom izdana Juraju, Mihaelu, Heleni, Ivanu i Petru Bašiću iz staleža i stanja priprostoga.

Povelja navadja da im se ovime predaje na uspomenu i znanje nazočno pismo imajuć pred očima njihovu vjernost i odanu službu koju su vjerno iskazivali i vršili za kraljevstvo i kršćansku državu, da se uvrštavaju, pribrajaju i pripisuju medju prave i nedvojbene plemiće kojim se plemstvom neka od sada i u buduću i vječna vremena mogu i smiju služiti i imati sve one milosti, časti, povlastice, privilegija, slobodine i oproste oni i njihovi potomci obojeg spola kakove imaju i dosadnji plemići, baštinici i njihovi potomci obojega spola našeg kraljevstva.

Za znak pravoga i nedvojbenog plemstva veli povelja evo im oražja i vojnički štit (grb) kojim se od sada i vječna vremena oni i njihovi potomci obojeg spola sa rečenim prednostima i povlasticama služe i rabe u ratovima, bitkama, borbama, kopljanju, streljanju,

dvobojima i u svim drugim vojničkim i plemićkim vježbama, imaju ga pravo na pečatima, plaštevima, posudama, zavjesama, prstima, zastavama, štitovima, šatorima, na kućama, na grobovima i u opće na svim vrstama stvari stavljati te im zapovijedamo da mogu i smiju nositi i stime se do vijeka služiti, baštinici i potomstvo njihovo obojeg spola, naglašuje i potkriepjuje se krepošću ovog pisma. Na spomon i trajnu sigurnost ovo naše pismo utvrdjujemo našim pečatom kojim se kao kralj služimo.

Povelja je izdana dne 19 studenoga 1633 preko ruku Stjepana Semnjeva biskupa zjurskoga, trajnoga župana i carskog savjetnika a za vladanja cara i kralja Ferdinanda drugoga, koja nosi njihove potpise, banovanja Sigmunda grofa Erdedija i biskupovanja Franje Ergelskija Hasanovića biskupa zagrebačkog.

Povelja je iznešena i predana u generalnoj skupštini gospode staleža i redova kraljevine Hrvatske i Slavonije u slobodnom kraljevskom gradu na Zagrebačkim Gričkim gorama dne 8 lipnja 1634 i nitko joj nije prigovorio. Konačno je potpisana po Monsgr. Petru Zelka protonatoru kraljevstva Hrvatske i Slavonije.

Za napomenuti je da su ovo vrlo rijetki slučajevi da se ovako stara pisma na selu čuvaju a osobito ovakova koja nose poseban značaj i historijsku vrednost.

Ova je povelja sigurno tijesno povezana sa borbama koje su se vodile protiv neprijatelja i osvajača ondanje Kraljevine te joj se mora priznati njezin historijsko-povjesni karakter. D. B.

VIJESTI

Vjenčanja

Dne 10 pr. mj. vjenčala se u župnoj crkvi gđica Milica Bogdanović, kćerka g. dr. E. Bogdanovića ravnatelja zagrebačkog magistrata, sa g. Božidarom Jelinek gradskim činovnikom u Zagrebu.

Dne 24 pr. mj. vjenčala se gđica Pepica Mažić, kćerka opće poštovanog našeg obrtnika u Gornjem Kraju g. Janka Mažića sa g. Stankom Vukovićem, postolarskim obrtnikom. Za vjenčanja svirala je pred crkvom i na kuru glazba pučke čitaone, koje je on član — Obojima naše iskrene čestitke.

Zaručeni

Ođica Slavica Bišćan, činovnica tvornice Rötstein zaručila se sa g. Franjom Družakom studentom prava. — Čestitamo!

Iz zadruge Hrvatski dom u Samoboru

Za fond za gradnju doma sabrao gosp. Zdravko Strmoli od svojih dobavljača i to:

Braća Bam, Zagreb	Din. 100—
Braća Prager	50—
Hrvatski sportski klub »Samobor«	
Čisti prihod utakmice održane dne 11 rujna	107—
prije objavljeno	34847—
Ukupno Din.	35104

Daljeji upis udjela:

Glazba Pučke Knjiž. i Čitaonice	16 udjela
Nikola Kesigi, Varaždin	10 "
Gustav Petak, Samobor	3 "
Ivan Vraneković, nadoficijal u. m.	1 "
Stjepan Kos, Orđanjci	1 "
prije objavljeno	503 "
Ukupno	536 udjela

Umoljavamo zadrugare, da sve dospjele obroke upisanih udjela što prije uplate.

Upis novih članova i sve uplate prima blagajnik zadruga Đuro Heroeg, trgovac.

Blagoslov novog raspela u Bregani

Nakon blagoslova temelja nove škole u Grđanjcima pošao je domaći župnik praćen učesnicima svečanosti u Breganu, gdje je po kraj ceste nad živim izvorom osobito tečne i zdrave vode — narod vjeruje, da je i ljekovita — mladi mlinar Vukovinski po želji svoje bake Anastazije Budić, podigao betonski križ sa stubištem.

Župnik je okružen vatrogascima i mnoštvom naroda obavio blagoslov raspela, služio večerajicu i rekao prigodni govor, a onda se razvila vesela pučka zabavica. Natpis urezan na raspelu glasi: »Isuse, izvore života vječnoga, smiluj nam se!«

Pastoralna konferencija u Sv. Nedelji

U srijedu 14 pr. mj. održalo je svećenstvo okićkog kotara u Sv. Nedelji pod predsjedanjem dekana g. Jurja Kocijanića, samob. župnika, svoju godišnju redovitu pastoral. konferenciju — koronu — Ujedno je ovršena svečana komemoracija pokojnog vrlo vrijednog i obiljubljenog svetonedelj. župnika Stjepana Topolčića, koji je prošle godine na isti dan na onako tragičan način umro. Nadgrobni spomenik blagoslovio je u prisutnosti rodbine naroda i svećenstva presvijetli g. Dr. Zagoda, apostol protonotar i sveuč. profesor u m. i pjevao svečani Requiem. Spomen slovo izrekao je g. dekan.

Križarska akademija

Križarsko bratstvo Samobor priredilo je dne 4 rujna o. g. uvečer u dvorani Pučke knjižnice i čitaonice u Samoboru veoma pobudnu akademiju u spomen 10 godišnjice smrti pokojnog dra. Ivana Merza. Prvak samoborskih križara Franjo Vuković izrekao je proslav. Istaknuo je, za što je radio, za što je živio pokojni dr. Ivan Merz.

Simboličku vježbu izveli su članovi križarskog bratstva Samobor, »Novi rod«, prikaz, kako se narod budi i diže. Slijedila je zborna deklamacija »Kristovi vojnici«, koju su izveli članovi križarske avangarde iz Domaslovca.

Vatreni križarski organizator i urednik »Križarske straže« student prava Franjo Družak, koji neumorno djeluje u Samoboru na unapređenje križarstva, poznatim je svojim poletom i žarom govorio o temi: »Križarstvo u oslobođilačkoj borbi Hrvatske«.

Iza toga su križari iz Sv. Nedelje, izveli zboru deklamaciju »Krstari«. Na kraju je prikazana drama »Žrtva ispovijedne tajne«. Mladi su se glumci diletanti upravo iskazali. Uspjeh je bio znan. Dojam snažan. Čitava priredba veoma uspjela.

Mjesna organizacija Saveza hrvatskih obrtnika u Samoboru

pozivlje sve samoborske obrtnike na skupni sastanak, koji će se održati dne 8 X. o. g. u obrtno radničkom domu »Napredak« u 8 sati na večer. Na dnevnom su redu razna obrtnička pitanja. ODBOR.

Miholjke prošćenje

U lilepoj i starodrevnoj kapeli sv. Mihajla u Samoboru prostavit će se i ove godine i to u nedelju 2 listopada svečano, svetkovina sv. Mihajla, a handela. Članovi društva Hrvatskih katoličkih muževa pristupiti će toga dana kao na dan svog društvenog zaštitnika u 6 s. u jutro sv. Ispovijedi a kod sv. mise u 7 sati zajednički sv. pričest. Svečana sv. misa i propovijed biti će u pol 11 sati. Večernja po podne u pol 4 sata.

Električno svijetlo u kapeli sv. Mihajla
Neki su građani sporazumno sa crkvenim odborom odlučili, da se u milodarima sabere novac, kojim bi dali uvedi u kapelu

električno svijetlo. Ovih dana poči će na to ovlašteni građanin po kućama, da sabira pri-nose. Kapela sv. Mihajla zavrijedila je to i svojom velikom starinom i svojim dragocjenim tradicijama, po kojima je najuže povezana sa čitavim Samoborom i župom kroz stoljeća, te svojim osebnim građevnim slogom, koji privlači i strance, da si je razgledaju Električno svijetlo služiti će ne samo kao dolični ukras kapele nego i fakičnim potrebama, jer je kapela dosta tamna osobito sakristija. Nadamo se stoga da će svaki barem nešto do-prinjeti u tu svrhu što će biti dokaz, da zua-demo cijentli svoje najstarije i najmilije histo-rijske spomenike.

Osobiti dar kapeli sv. Mihajla

Poznati naš javni radnik i dobrotvor g. Hinko Saurer sam je izradio s g. M. Šnidarčić krasni od drva izrezbareni luster te ga darovao kapeli sv. Mihajla. Na ovom lijepom daru kao što i na slici, koju je pred par godina zajedno sa ukusno izrađenim okvirom poklonio, neka bude javno izražena najtoplija hvata.

Jedan pomen

Na 25 pr. mj. navršilo se dvije godine što je umro naš vrijedni i poštovani sugrađanin Franjo KUHAR, kolarski obrtnik u Gornjem kraju. Toga se dana pokojnika sjeća brojna rodbina a naročito djeca u Americi.

Upozorenje

Nekoji biciklisti često se voze pješačkim hodnikom (trotoarom) i time ugrožavaju ličnu sigurnost prolaznika. Ti biciklisti znadu biti tako drski, da se ne ugibaju ni grupi prola-znika (već zvonjavom traže) da im se prola-znici ugibaju

Ovo naročito na strance i izletnike čini vrlo neugodan dojam, te se upravo zgražaju nad takovim može se reći upravo divljačtvom. Tome se mora učiniti kraj, tim prije, što se znade da su nekoje osobe u gradu Zagrebu od udarca bicikla smrti nastradale.

Usljed toga, a na osnovu st. 5 § a 77 i posljednjeg stava §-a 84. Zakona o općinama najstrožije se zabranjuje svaka vožnja na biciklu ili bilo kojem prometnom sredstvom po pješačkim hodnicima (trotoarima), šeta-lištima i parkovima

Prekršitelji ove zabrane biti će bezob-zirice kažnjavani po trgovišnom poglavarstvu novčano do 50 dinara ili zatvorom 24 sata.

Ove kazne mogu se odmah izvršiti, a protiv njih se mogu upotrebiti redovni pra-vni lijekovi, ali bez odgodne moći. Osim toga one nelsključuju i strožiju kaznu sa strane Sreskog načelstva po propisu Uredbe o zaš-titi prometa na javnim putevima.

Redarstveni organi strogo će paziti, da ova odredba bude u punoj mjeri poštivana svakog krivca prijaviti, a po potrebi predvesti ga poglavarstvu ili zaplijeniti mu bicikl do plateža globe.

Podmiranje općinskog nameta za opć. Podvrh

Pozivaju se svi porezovnici, koji na po-dručju općine Podvrh posjeduju nekretnine a u Samoboru stanuju, da daju općinski na-met za općinu Podvrh podmiraju kod općine trgovišta Samobora, koja će sa općinom Po-dvrh nakon podmirbe obaviti obračun.

Vodovodne pristojbe

Pozivaju se svi oni, koji do danas dužna vodovodnu pristojbu podmirili nisu, da to odmah kod općinske blagajne učine, jer će im u protivnom slučaju tečajem budućeg tje-dna biti obustavljeno podavanje vode iz opć. vodovoda.

Povišenje vodovodnih pristojba

Zaključkom sjednice trgovišnog zastup-siva od 14 VII. 1938 pod toč. 80 sjed. zap. zaključeno je, da se počam od I IX. povisi pristojba za potrošak vode iz općinskog vo-dovoda za 25 para po kubičnom metru. Od te povišice vodovodna će zaklada u buduće sama obavljati popravke i baždarenje vodo-mjera.

Nadalje je zaključeno da se u sve kuće koje imadu uvedeni vodovod postavi vodo-mjeri, pa je vodovodna zaklada izvršila prvu narudžbu od 100 komada, koji će biti u naj-skoriye vrijeme u kuće postavljeni i to za sada u one kuće, za koje se ustanovilo, da naprasno troše vodu, od osno u sve veće obrtničke radnje, kao krčme i gostione, koje do danas nemaju uvedenih vodomjera.

Sport**Vijesti iz H. S. K. »Samobor«**

u nedjelju dne 25 pr. mj. gostovao je H. S. K. »Samobor« u Velikoj Gorici, gdje je odigrao prijateljsku nogometnu utakmicu sa Š. K. »Olimp«, rezultat je bio neodlučan 1 : 1, »Samobor« je predveo oštru i dobru igru te je dokazao da je sposoban i za jače susrete.

H. S. K. »SAMOBOR« priredjuje u ne-djelju 2 listopada u 8 sati na večer u pro-storijama Pučke knjižnice i čitaonice »VESELU BERBU« na kojoj gostuju članovi zagrebačke povl. operete. Program: »Bolesni stric« ak-tovka u I činu, šaljive scene, kopleti, slageri i šanson. Luka sreće, koriantoli, bufet, ples do zore Svira popularni »Planinarski JAZZ«. Tko se želi dobro zabavljati i nasmijati neka dođe na Veselu berbu.

U nedjelju dne 2 X. poslije podne u 3 sata na igralištu H. S. K. »Samobor« odi-grati će se nogometna utakmica sa Š. K. »To-mislav« iz Zagreba.

Velika prištednja u kućanstvu

Postizava se uvedenjem plina u vaše kućanstvo.

Uvesti plin u vašu kuću nije da-nas nikakav problem, jer velika nala-zišta zemnog plina u Bujavici počela su služiti narodu. Ne trebate imati pli-naru ni uličnih plinskih vodova, a mo-žete se služiti najidealnijim gorivom — čistim neotrovnim zemnim plinom visoke kalorične vrijednosti. Instalacija velikih kompresionih stanica u Bujavici za tlačenje plina omogućila nani je, da možemo plin odpremati u čeličnim bo-cama u sve krajeve države.

Za jedno kućanstvo dovoljne su dvije čelične boce za plin i neznatna instalacija plinskog voda. Time dobi-vate uređaj za savršeno gorivo za ku-hanje, kupanje, glačanje, a ujedno ras-vjetu sa najljepšim i najzdravijim svje-tlom. Zemni plin je ujedno najjeftinije gorivo, a da ne govorimo o higijenskim uslovima, Plin sa 9.800 kalorija, izgara



bez dima, bez čađe i bez pepela, a neutrovan jel

Uvađanjem zemnog plina kao gorivo u vašu kuću uštedujete na vremenu i novcu, olakšavate i pojednostavnjujete rad domaćici i time dobivate velegradski komfor bez obzira gdje vam se kuća nalazi.

Za normalno kućanstvo do 12 članova potrebne su dvije čelične boce. Boce su iz naročito čelika, koji isključuje rasprsku, kako je dosada dokazano na preko milijon ovakvih boca u Njemačkoj. Boce se montiraju u sanduku na izvanjoj strani kuće da su što bliže kuhinji, a sadrže 20 m³ zemnog plina, što odgovara 50 m³ gradskog plina.

Na ove boce priključuje se instalacija sa kuhinjom i ostalim prostorijama, te ako su smještene blizu kuhinje, instalacija je minimalna, svega par metara cijevi. U koliko želite imati i rasvjetu, onda je instalacija veća, ali se može izbjeći bušenje zidova, ako se cijevi izvedu na tavanu, a nad svakom prostorijom probuši se mala rupica na mjestu gdje dolazi rasvjetno tijelo. Instalaciju ćete provesti u sve prostorije gdje dolazi plin, a na kraju vodova dolaze plinske naprave, bilo kuhala na dva ili tri plamena, štednjak, kupaonska peć, radiator, glačala, rasvjetna tjelesa, hladionik itd.

Cijene i nabavni uvjeti.

Čelične boce, dva komada s regulatorom za tlak stoje danas Din. 2.950 — a možete ih dobiti na 18 mjesečnu otplatu.

Instalaciju izvest će Vam najbolje tvrtka Vjekoslav BOSILJ uvođitelj vodovoda i plina, Zagreb, Ilica 54 telefon 70-63. Cijena instalacije može biti minimalna prema smještaju boca, a možete tražiti bezobvezan proračun.

Plinske naprave, kuhalo sa dva plamena, obično grafitirano stoji Din 300; štednjaci sa tri plamena i jednom pećnicom Din. 1325; kupaonske peći bijelo emajlirane počam od Din 2800; glačala sa grijalicom poniklovana po Din. 190; rasvjetna tjelesa prema izboru, radiatori prema veličini prostorija. Svi ostali aparati uz najniže dnevne cijene.

U Samoboru rahi taj plin tiskara našeg lista.

Sve pitanje uvjete daje „Motor-metan“ prodaja komprimiranog zemnog plina za pogon motornih vozila, grijanje, rasvjetu i obrt, Zagreb, Margaret-ska ulica br. 1 II. kat, telefon broj 22-6-89.

Upozorenje.

Preplatnike molimo, da izvole podmiriti pretplatu za tekuću godinu koja iznosi 25 din, inozemstvo 50 din.

Oni koji su zadržali s pretplatom, za prošlu godinu molimo da ju što prije namire, jer smo inače prisiljeni list obustaviti.

„Samoborski list“ nema dragih dohoda nego samo pretplata, pa ko je štalo stalo da i dalje tala si, treba da točno podmiruje svoja pretplata. **Uprava**

„SAMOBORSKI LIST“ izlazi svakog 1 i 15- u mjesecu — Pretplata sa poštarinom na cijelu godinu iznosi 25 Din inozemstvo 50 Din Uprava i uredništvo Livadićeva ulica br 2. Vlasnik i odgovorni urednik Slavko Šek — Oglase prima uprava prema cjeniku — Za oglase, koji se više puta uvršćuju, daje se znatan popust — Tisak Samoborske tiskare SLAVKA ŠEKA u Samoboru

STAN

od 2 sobe kuhinje, kupaone u I. katu iznajmljuje se. — Upitati: Ivan Obrnović, Bregovita ul. 8.

2 STANA

po 1 sobu i kuhinju sa nusprostorijama, za iznajmiti odmah. Uvedeno električno svjetlo i vodovod. — Cijena niska. — Upitati u trgovini Vladimira Šimca

Umjetna ručna radionica muških i ženskih čežira najboljih specijaliteta

STJEPAN SRKULJ

Perkovčeva ulica br. 24. (kuća Šmidhen). — Preporučuje se p. n. općinstvu, za što brojnije narudžbe. Posluga brza i točna. Solidne cijene.

PRODAJEM

ormar, krevet, noćni ormarčić iz hrastovine sa i bez posteljine. — Upitati u uredništvu lista.

Stan

od 2 sobe, kuhinje i nusprostorija te vrtom iznajmljuje se. Upitati Dejanović, Toplička 2

Kiseli kupus

dobije se u trgovini BAGADUR

Gradišće

u Samoboru u Mlinskoj ulici, druga parcela desno od glavne ceste. 204 č hv. prodaje se. — Poblize u trgovini Vladimir Šostarić.

Limarska i vodovodna radiona

Perkovčeva ul. 14 (kuća g. Hudoštin) u kojoj preuzimam sve u ova struku zasijecajuće radnje, te ih obavijam brzo i solidno uz namjeren cijene. Napose se preporučam gg. graditeljima sa preuzimanje instalacija na novogradnjama. Popravke svih vrsti šprica za vinograde, kao i šljebova i ostale u ova struku zasijecajuće radnje.

Preporučam se na odli. poštovanjem **MARKO JURAJ**, limar Samobor

ZAHVALA

Svim prijateljima, susjedima i rođacima koji su nezaboravno mi supruga, odasmo bogova, tetka i bratice

Bjara Blažić

do posljednjeg počivališta sproveli i odar mi cvijećem i vijencima štiti, a nama svega najčešći izrastli bodi ovime naša najtepija brata.

Napose brata mojim dobrim susjedima koji su mi u najtešem času u pomoć pristupili.

Hvala gg. dr. Dakić i dr. Anguru za trud oko pokojnika da mu olakša bol.

Tugajuća supruga